PUUINFO

Vaativien puurakenteiden suunnittelu — koulutus 2018

Moduuli 1

Kotitehtava 3_KYSYMYS (5 pistettd)
19.11.2018

Kuvassa on painumattomasta hirresta valmistettu jaykistava seind, jota kuormittaa kuvassa esitetyt ominais-
kuormat. Hirsien valinen vaarnaus tehdaan vedetyilla vinoruuveilla, jotka asennetaan keskimmaiseen lamelli-
kerrokseen.

Tarkasta kasinlaskelmilla
e seinan leikkausvoimakestavyys murtorajatilassa
e seinan leikkaussiirtyma kayttorajatilassa
¢ ankkurointitarve murtorajatilassa (jos tarvitsee ankkuroinnin, niin mille voimalle?)
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- vaakalamellit 32,5 mm
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- pystylamelli 70 mm

- kontaktipinta 43 mm
- hyotykorkeus 256 mm
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Vaativien puurakenteiden suunnittelu — koulutus 2018

Lisdtietoja

seuraamusluokka CC2

hetkellinen aikaluokka

kayttoluokka 1

kerroskorkeus 3200 mm

vinoruuvit Wurth ASSY plus VG 10x480

kierreosan pituus hirressa 225 mm

vinoruuvien asennuskulma a = 45°

vedettyja vinoruuviryhmia 1 kpl / hirsikerta
ruuviryhmassa vedettyja vinoruuveja 4 kpl

tehollisten vinoruuvien maara nes = 3,6 kpl

tehollisten vinoruuvien (nes) ulosvetokestavyys Fax o rd= 68,5 kN
vinoruuvin siirtyméakerroin (aksiaalinen) Kser = 10788,7 N/mm
kitkakerroin hirsien valilla u = 0,26

hirren materiaalin osavarmuusluku ym = 1,3

hirren halkeilukerroin k= 1,0

hirren leikkauslujuus fyx= 4,0 N/mm?

hirren pystylamellin puristuslujuus f.ox= 21,0 N/mm?
hirren liukumoduuli Gmean = 690 N/mm?

Pw,k = katon projektion ominaistuulikuorma

Jwk = seindn ominaistuulikuorma

Rseins = Seindn omapainon resultantin ominaisarvo

R1 = vaakarakenteen omapainon resultantin ominaisarvo

R, = vaakarakenteen omapainon resultantin ominaisarvo



